
 
 
 
 

 

slovenske schönstattske družine  8/IX 

avgust 2021 

LJUBEZEN NIKOLI NE MINE!  
 
Pesem:  Bodi nam pozdravljena,  …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Uvodne misli:   
 

A Poletje je čas dopustov in potovanj.              Dolge mesece smo hrepeneli po njih. In vendar 

je poletje zdaj tu, čeprav nekoliko               drugačno od tistega, kar smo upali in sanjali.   
 

B    Odkar vemo, da ni samoumevno, da lahko potujemo brez omejitev, smo postali skromnejši in 

bolj pozorni. Naučili smo se ceniti naravo okoli svojega doma in enako pokrajinske značilnosti 

naše rodne dežele.  
   

A  Mnogi od nas so ponovno odkrili                  peš romanja in romanja s kolesom. Znani rek 

pravi, da cilj podoživljamo že na                       poti do njega. Skupno potovanje ustvarja vezi 

in nam pomaga, da drug drugega                   dojemamo v vsakemu lastni enkratnosti.   
 

B Sedaj se veliko bolj zavedamo, kaj          je pravo bistvo polnega življenja. To je iskreno 

prijateljstvo, medsebojno razumevanje,                     vzajemna skrb za blagor  bližnjega, ...  
 

A  Vsi smo romarji. Vsak roma po svoji življenjski poti in čeprav se včasih zdi, da romamo sami, 

romamo skupaj z mnogimi ljudmi. Pri tem se sprašujemo: „Od kod prihajamo, kam gremo, ...?” 
  

B    Pred nekaj dnevi smo praznovali praznik čudovite dovršitve življenja Božje in naše Matere 

Marije. Praznovali smo Marijino Vnebovzetje. Marijino življenje je bilo vzor življenja, kakršnega 

si je za nas ljudi, sprva zamislil Bog Stvarnik.  
  

A  Marija je izpolnila svoje zemeljsko poslanstvo. Dosegla je svojo popolnost. Dosegla je polnost 

življenja v večnem domu nebes. Marija želi, da tudi mi praznujemo skupaj z njo. To kar je bilo 

dano njej je cilj tudi naših življenjskih poti. To je naša izpolnitev v Božji ljubezni. Zato molimo:   
  

B „Jezus naš Gospod, ko si v nebesih kronal svojo Mater Marijo, si kronal ljubezen. 
 

Vsi  Ljubezen nikoli ne mine! 
 

A  Smrt in greh ne bosta nikoli premagala  ljubezni. 
 

Vsi  Ljubezen nikoli ne mine!  
 

B  Vsako naše dejanje, ki je bilo kadar karkoli narejeno iz ljubezni; vsako trpljenje, ki je bilo kadar 

koli darovano iz ljubezni; se v večnosti preoblikuje in krona z novim, Velikonočnim življenjem. 
 

Vsi  Ljubezen nikoli ne mine!” J. Treutlein 
 

A   Marijina lepota in dostojanstvo, nista sad njenih zaslug. Njeno stvarjenje se je zgodilo z 

namenom, da postane Mati Božjega Sina. Svojo vlogo Odrešenikove Matere in nebeško 

popolnost v Bogu, dolguje milosti Odrešenja, ki nam je bila dana v Jezusu Kristusu. 
 

B   Božja beseda: Hvalnica Ljubezni: »8 Ljubezen nikoli ne mine. Preroštva bodo prenehala, jeziki 

bodo umolknili, spoznanje bo prešlo, 9 kajti le delno spoznavamo in delno prerokujemo. 10 Ko 

pa pride popolno, bo to, kar je delno, prenehalo. 12 Zdaj gledamo nejasno v odsevu, takrat pa 

iz obličja v obličje. Zdaj spoznavam deloma, takrat pa bom spoznal, kakor sem bil spoznan. 13 

Za zdaj pa ostanejo vera, upanje, ljubezen, to troje. In največja od teh je ljubezen..« 1 Kor 8-10,12-13      
                                                 

                                                                                              - trenutki tišine -                       https://cutt.ly/DQTlzzE                                        
 

https://cutt.ly/DQTlzzE


2 

 

Pesem:  O Marija, naša ljuba Mati, …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Litanije v čast Mariji:  
 

A   Marija, pozdravljamo Te, …  
 

Vsi  … Ti dragoceni dar slehernemu človeku. Ti si lepota ljubezni, ki ne pozna greha in smrti. Ti si 

veselje naše poklicanosti. 
 

B  Maria, s Teboj zaupamo, … 
 

Vsi  … v Božjo zvestobo danim obljubam. S Teboj zaupamo v Božje usmiljenje, v katerem smo vsi na 

varnem. S Teboj zaupamo v Božje zagotovilo, da nas Gospod vedno spremlja na naših poteh. 
 

A   Marija, s Teboj se zahvaljujemo, … 
 

Vsi  … za moč Svetega Duha, ki deluje v nas. Zahvaljujemo se za vero, ki tudi danes raste v srcih 

ljudi. Zahvaljujemo se za zaupanje, da je ljubezen tista, ki vse prenese in vse preživi.  
 

B  Marija, združeni v Zavezi ljubezni s Teboj, …   
 

Vsi  … zaupno gledamo na Te in na Tvojo pot vere. Skupaj s Teboj poslušamo Jezusove besede. 
 

A   Marija, poslani v Zavezi ljubezni s Teboj, …  
 

Vsi  … ljudem prinašamo Tebe in Tvojega Sina Jezusa. Poslani v Zavezi ljubezni s Teboj, si 

prizadevamo za novo Kulturo                              ljubezni in vrednot ter pričamo o lepoti vere, 

ki nam je bila podarjena.   
 

Pesem:  Lepa si, lepa si… ali druga po izbiri.    
   

              Sledi osebni nagovor ali stran 5-6:        
 

  Besede za premišljevanje:                                                                                     https://cutt.ly/SQUkgtj    
 

B  Marijino Vnebovzetje, praznujemo sredi dopustov in počitnic. Hrepenimo po tem, da bi šli vase 

in se umirili. Želimo se nekoliko oddaljiti od tisočerih skrbi in nadlog ter usmeriti svoj pogled 

na to, kar sestavlja naš resnični jaz, naše najgloblje bistvo in naše poslanstvo. 
 

A   Ponekod imajo navado, da verni v svetišča ta dan prinašajo Mariji šopke rož in zdravilnih zelišč. 
 

B  Marija! Z našimi rožami Ti želimo povedati: „Ti si posebno dragoceno Božje darilo za nas ljudi. 

Z obiljem in barvitostjo rož, ki jih razprostiramo pred Teboj, Ti Tvoji otroci, želimo napraviti 

veselje. Te rože, naj obenem napolnijo, obogatijo in polepšajo tudi naše življenje. Rože naj nas 

spomnijo, da mora iz našega bitja in iz našega delovanja, izhajati nekaj toplega in človeku 

prijaznega in, da tako kot to cvetje, izžarevamo vonj ljubezni.”   
 

A   Marija! Z zdravilnimi zelišči Ti povemo: „Ti si popolnoma čista in brez najmanjšega greha. Greh 

nas razdvaja, vnaša strah in neodločnost. Marija, Tebi smrt ne more škodovati. Z zdravilnimi 

zelišči Tvoje materinske ljubezni, boš ozdravila naše odnose, podarila novo moč življenju v nas 

ter nas spodbudila in opogumila za naše poslanstvo.” 
 

B  Marija! Ko so Te ljudje prejšnjih stoletij upodabljali s krono na glavi, so hoteli reči, da si v svoji 

ponižnosti, zmogla premagati vse izzive življenja. Bog pa Te je povzdignil, da kraljuješ v 

popolnosti nebes. Tvoja krona nas spominja tudi na naš končni cilj. Na prvi pogled se zdi, da 

si daleč od nas, a vendar si ena izmed nas. Tudi nas želiš, že tu v našem zemeljskem življenju, 

okronati z dostojanstvom in lepoto. 
 

A   Marija! Številni ljudje, se na cestah življenja ustavijo pri Tebi. Pri Tebi najdejo mir in počitek in Ti 

jim v dušah ponovno prižigaš luč. Tako so spet zmožni nadaljevati svojo pot. V njihovih srcih, 

pa ostane spomin na uslišano prošnjo ter velika hvaležnost, zaupanje in zavest, da si dobra in 

sočutna Mati, ki je vedno blizu ljudem. Danes prihajamo k Tebi s svojimi prošnjami in se 

pridružujemo množicam teh ljudi. 
 

Pesem:  Kraljica venca rožnega, …  ali druga primerna po izbiri… 
 

https://cutt.ly/SQUkgtj
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   Besede patra Jožefa Kentenicha: 
 

B  „Marijo želimo prositi, naj nam podari nekaj tistega upanja, ki je opajalo njeno življenje. Ona naj 

prižiga upanje v naši notranjosti,                             dokler se ne razplamti v velik ogenj, ki naj 

vso našo dušo, še intimneje in globje                     poveže z večnim Bogom.”  Iz: „Ti in tvoj Bog.” 
 

  Priprava na obnovitev Zaveze ljubezni:  
                                                        

A   „Marija, naša                      Zaveza ljubezni s Teboj, nas                             uvede v življenje 

Zaveze ljubezni s              Troedinim                  Bogom. Ti si                       žena, ki je popolnoma 

napolnjena z Božjim življenjem, …  

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Vsi  … tudi nam pomagaj razvijati Božje življenje, ki smo ga prejeli s Svetim krstom!     
 

B   Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, veliko lažje verjamemo v našo poklicanost in v našo izvolitev. 

Ti si žena, ki se popolnoma zaveda svojega lastnega dostojanstva, …             https://cutt.ly/GQUbXmQ 
 

Vsi  … tudi nam pomagaj verjeti v dostojanstvo, ki nam ga je dal Bog. Naj ga v polnosti uresničimo! 
 

A   Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, se veselimo številnih, darov Svetega Duha, ki so nam podarjeni. 

Ti si žena, ki je popolnoma odprta za delovanje Svetega Duha, ki daje življenje, … 
 

Vsi  … tudi nam pomagaj, da se odpremo delu Svetega Duha. Naj odkrijemo karizme Duha, ki so 

nam zaupane in po njih našemu vsakdanjem življenju, dodajamo nove barve življenja! 
 

B   Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, zaupamo Bogu v številnih skušnjavah in izzivih našega življenja. 

Ti si žena, ki je brez madeža vsakega greha, ostala močna v vseh stiskah, …  
 

Vsi  … tudi nam pomagaj, ko začutimo grožnjo Božjemu življenju v nas in nas utrdi s svojo priprošnjo! 
 

A   Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, se zahvaljujemo Bogu za mnoga občestva vernikov po svetu.  

Ti Prapodoba in Mati Cerkve! Ti si skupaj z apostoli slavila Boga sredi občestva prve Cerkve, ...  
 

Vsi  … tudi nam pomagaj, da se bodo številna občestva vernikov čutila povezana z vesoljno Cerkvijo 

in, da bodo sposobna svetu pričevati o Veseli novici! 
 

B   Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, s pesmijo in dejanji slavimo Najvišjega in se mu zahvaljujemo. 

Ti si žena, ki je tudi danes nenehno na poti k ljudem, …  
 

Vsi  … tudi nam pomagaj, da bodo naša srca žareča in bomo lahko ponesli Veselo novico, ki nam je 

bila podarjena, ljudem v naše vsakdanje življenje!” J. Treutlein 
 

Pesem:  Marija, Mati ljubljena, …  ali druga primerna po izbiri.     
 

  Obnovitev Zaveze ljubezni:  
 

A  Zbrali smo se, da obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo. Dan Zaveze ljubezni, 

nas združuje v svetovno Schönstattsko družino. V nedeljo smo romali v različna Marijina 

svetišča naše domovine ali pa smo se z družino zbrali v Marijinem domačem svetišču. 

Pandemija Corone, nam je omogočila izkušnjo pomembnosti notranjih vezi v Zavezi ljubezni. 

Tako notranjih vezi med nami in Marijo, kakor notranjih vezi med člani občestev in na splošno. 
 

B  Na lističe napišimo svoje darove in jih položimo v vrč: 
 

- trenutki tišine - 
 

https://cutt.ly/GQUbXmQ
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       NAŠI DAROVI BOŽJI MATERI: 
 

- vse kar nas vznemirja, … 

- neprijetnosti, neuspehi, zavrnitve, ... 

- osamljenost zaradi bolezni, karantene, … 

- negotovost, strah pred prihodnostjo, … 

- zahvala za Zavezo ljubezni, … 

- zahvala za novo srce, …  

- zahvala za dar-ove Svetega Duha, ... 

- zahvala za zakonca in otroke, … 

- prošnje po lastnih namenih, … 

- prošnje za potrebe bližnjih, …  

- …                          

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

    
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

                    

                      https://cutt.ly/ChmerA7                        
https://cutt.ly/pQUmAbM   
https://cutt.ly/qQOg1Ll  

 

 

 

                                                  https://cutt.ly/LQUn7yz    

 

 
                                                                

                                                                            

                                                                            

                                                                                                                         

 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem:  Marija, o sladko ime, …  ali druga primerna po izbiri. 
 

  Bogu izročimo potrebe Cerkve, nas in naših bližnjih:  
 

A  V Zavezi ljubezni se povezujemo z vsemi ljudmi, ki hodijo po cestah življenja. V vsakem od njih 

živi upanje in hrepenenje po življenju v polnosti! 

   

Vsi   Pošlji nam svojega Svetega Duha Gospod in prenovi obličje zemlje! 
 

B  Naše hrepenenje, naj dobi krila, da ne izgubimo vere v novo nebo in novo zemljo. Naj ne 

razmišljamo več o tem česa ne zmoremo, ampak začnemo aktivno sodelovati pri izgradnji 

Tvojega kraljestva miru, pravičnosti in dostojnega življenja za vse ljudi. 
 

Vsi   Pošlji nam svojega Svetega Duha Gospod in prenovi obličje zemlje! 
 

A  Naj naše upanje dobi nov zagon po naših nogah, ki nas bodo ponesle k ljudem in po naših 

rokah, ki jih bomo razdajali bližnjim, da ozdravimo rane, obrišemo solze, sproščamo napetosti, 

omehčamo srca, razsvetlimo samoto in žalost ter jih obdamo z ljubeznijo in tolažbo. 
 

Vsi   Pošlji nam svojega Svetega Duha Gospod in prenovi obličje zemlje! 
 

B  Naj bodo naše besede razumevajoče, naj gradijo, združujejo in povezujejo. Podari mir naša 

srca, mir v naše družine, mir v občestva in v skupnosti. Podari nam pogum delati dobro in 

domišljijo, da to uresničimo. 
 

Vsi   Pošlji nam svojega Svetega Duha Gospod in prenovi obličje zemlje! 
 

A  Naj v nas raste vera v Tvoje obljube. Prosimo Te, da to kar si v nas s svetim krstom začel, kljub 

naši slabosti, tudi dokončaš. Bodi naš spremljevalec na poti in nas vodi vsak dan bližje k našemu 

cilju. Vse naše drage, ki si jih že poklical k sebi, izpolni v polnosti svoje ljubezni.  
 

Vsi   Pošlji nam svojega Svetega Duha Gospod in prenovi obličje zemlje!  
 

B  K nebeškemu Očetu se obrnimo z molitvijo, ki nas jo je naučil naš Odrešenik Jezus Kristus: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …         
 

   Prošnje za blagoslov našega poslanstva:                                                         
 

A   Marija, prenovljene in okrepljene v Zavezi ljubezni, nas pošiljaš v vsakdanje življenje.  
 

B  Naj nas pri tem našem poslanstvu, nenehno blagoslavlja Troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh!   
 

Vsi   Amen!    

 

Pesem:  Marija, pomagaj nam sleherni čas, …  ali druga primerna po izbiri. 

.                                                                                                                                                          Maria Fischer, Karlsruhe 
               prevod: Jože Matevžič 

https://cutt.ly/ChmerA7
https://cutt.ly/pQUmAbM
https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/LQUn7yz
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KONČNO, DOPUST! 
Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

KONČNO, DOPUST!  Beseda „dopust” v nas prebudi notranje olajšanje in veselje. V zadnjih 15 mesecih, so nas pogosto 

napolnjevali občutki tesnobe in stresa. Prav zato si sedaj, še toliko bolj kot običajno, želimo sprostitve, polnih pljuč svežega 

zraka in nove življenjske energije. Čutimo, da vsega tega potrebujemo. Morda celo preveč pričakujemo od dni, ki jih 

mislimo preživeti na dopustu. Vprašajmo se, če bi poleg vseh priprav in načrtov za počitnice, morda potrebovali še kaj 

takega, kot je notranja priprava na čas počitka? 
 

Prispodoba z balonom na vroči zrak. Balon napolnjen z vročim zrakom, se potem, ko iz košare pod njim odvržemo balast, 

hitro dvigne visoko v zrak. To velja tudi za nas, ko odvržemo balast bremen vsakdanjih skrbi. Če smo sposobni odvreči 

vsaj nekaj skrbi ali jih uspemo začasno postaviti v ozadje, tedaj se za nas lahko začne naš notranji počitek in okrevanje. 
 

Poenostavitev življenja. Ameriški pisatelj in filozof Henry David Thoreau (1817–1862) je nekaj let življenja, preživel v leseni 

koči sredi gozda. Svoje izkušnje tega „dobrega življenja” je povzel v besedi „simplify,“ kar bi pomenilo „poenostavitev.” 

Danes poznamo številne knjige z nasveti, kako bolj izpolnjeno živeti z poenostavitvijo življenja in z opustitvijo balasta. 
 

Kako se znebiti balasta?  V intervjuju, ki je nastal ob promociji takšne knjige, pisateljica Birgit Medele, govori o korakih za 

odložitev bremen. Med drugim navaja prav zanimive vrste bremen: „Papir, oblačila, knjige, glasbene naprave, fotografije, 

darila, ... ” Papir vsekakor določa in zaznamuje življenje in se zdi, da se razmnožuje na skoraj neobvladljiv način, tako kot 

druge stvari. Ko gre za občutke, kot so občutki krivde, občutki jeze in občutki neodpuščanja, se ti od nas še posebej težko 

poslovijo. Priporoča, da pri odlaganju bremen začnemo z zunanjimi stvarmi. „Dober začetek poti navzgor je, če začnemo 

z materialnim balastom, saj ga je okoli nas vedno dovolj. Poleg tega, so te stvari zelo dobro izhodišče, ker so lepo oprijemljive 

in obvladljive. Z njimi lahko vadimo odpravljanje težavnih in velikih bremen. Pri tem razvijamo in krepimo voljo, odločnost, 

intuicijo, potrpljenje in disciplino. Naša notranjost se odraža v naši zunanjosti in obratno. Urejenost v bivalnem ali delovnem 

okolju, vedno sproži ustrezne pozitivne vzporedne procese v naši notranjosti.”  
 

NAŠA ZUNANJOST, NAVZVEN ZRCALI NAŠO NOTRANJOST. Verjamem, da so mnoge stvari, ki se kopičijo znotraj našega 

življenjskega prostora, zunanji pokazatelj naše notranje raznolikosti. In pogosto je zunanji nered, zrcalna slika notranjega.   

Verjetno doslej v zgodovini še ni bilo generacije, ki bi doživljala tolikšno količino podob in informacij, toliko obrazov in 

mnenj, ki istočasno na nas vplivajo in nas privlačijo, kot se v stikih preko medijev, to dogaja danes.  
 

Pomembnost celostnih odnosov. Na mnogih videokonferencah smo se „naučili” delati več stvari hkrati. Hkrati poslušamo 

predavanje, na Chat-u pišemo vprašanja ali komentarje, beremo in odgovarjamo na e-poštna sporočila ali gremo na e-

skodelico kave. V knjigi „Svetost za vsak dan,” ki opisuje stebre Schönstattske duhovnosti, ni poglavja o videokonferencah. 

Verjamem pa, da „svetniki iz današnjega vsakdana,” čutijo spoštovanje in popolno pozornost do vseh ljudi, s katerimi 

pridejo v stik na digitalnih srečanjih. Ali ni veliko lepše in v učinkih neprimerno boljše, če se ob „spoznavanju” raznolikosti, 

„usposobimo” še za vsestranska srečanja in celostne odnose? 
 

Pasti bogastva. Poznamo Jezusove besede, da gre lažje kamela skozi uho igle, kakor bogataš skozi ozka vrata v nebeško 

kraljestvo. prim. Mt 19, 24 Te Jezusove besede, o socialnih krivicah in družbeni neenakosti, razumemo kot kritiko družbe z 

najvišje ravni. Z današnje perspektive, so tudi opozorilo, pred zunanjim in notranjim preobiljem, ki nas počasi duši in 

uničuje. Preobilje nam ne zapre samo „vrat v nebesa,” ampak zaduši tudi hrepenenje po njih in omrtvi našo duhovno 

budnost. Ne znamo si več predstavljati „bisera,” ki je dragocenejši od vsega premoženja in vseh drugih stvari. prim. Mt 13, 46 
  

ZAUPAJMO ONKRAJ MATERIALNE VARNOSTI. Zamisel o potovanju z malo prtljage je tako lepa in tako osvobajajoča, kljub 

temu pa nam je težko narediti neko krajšo pot na tak način. V Svetem pismu za otroke je Jezusova prilika o igli in velblodu, 

ponazorjena z dobro ilustracijo. Majhen deček z visoko obloženo kamelo, želi iti skozi vrata v obzidju. Deček  kameli znova 

in znova zmanjšuje tovor in poskuša priti skozi vrata obzidja. Nazadnje mora sneti še sedlo. Šele takrat, lahko kamela pride 

skozi odprtino. Ježa na osedlani kameli je za popotnika udobnejša in mu zagotavlja lažje potovanje. Nudi mu tudi stabilnost 

in varnost. Mislim, da je dilema popotnega človeka, prepusti se pešačenju ali ne, povezana tudi z občutkom varnosti. 

Izguba občutka varnosti je za ljudi strašljiva. 
 

Ne bojte se! Ko razmišljamo o prihodnosti sveta, družbe, Cerkve ali lastnega življenja je bistvena razlika med stališčem 

človeka, ki stavi svojo prihodnjo varnost v to kar poseduje in med človekom, ki zna z zaupanjem v Boga zreti v prihodnost.  
 

Koliko zaupamo Bogu? Letna prošnja na spodnji sliki, izraža takšno zaupanje v prihodnost. Simbolizira ga pogled, ki je 

usmerjen čez pokrajino v naraščajočo svetlobo. Pater Kentenich, presenetljivo pogosto združuje negotovosti sodobnega 

življenja, s trdnim otroškim zaupanjem v Boga. Pogosto govori o drznem značaju vere. Psihološke motivacije in 

izobraževanje, danes več ne zadostujejo. Drža pravega kristjana mora izražati neko lahkotnost do življenja, vendar to 

zahteva stati v božanski luči, v božanskem zaupanju in v božanski moči. Takšna zasidranost je možna le z otroškim 

zaupanjem v Boga. Ali zase lahko rečete, da Bogu otroško zaupate? Morda pa je kakšna druga beseda primernejša. 

Beseda otroško, se lahko sliši sladkobno, nerealno, naivno in nedoraslo. Dobro je, če lahko najdemo besedo, ki je primerna 

za nas. Za Jezusa vemo, da so najgloblje korenine njegovega zaupanja v Boga Očeta, izražale besede: „Abba! – Očka!” 
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Zahvala je najboljša priprošnja. Lepo bi bilo, če bi v mirnih ali lepih trenutkih dopusta, preprosto rekli: „Očka, hvala!” To bi 

nas pripeljalo k temu, da bi polneje zadihali, saj se s tem vzdihom dotaknemo najglobljih korenin svoje življenjske varnosti. 
 

Iz svetišča Božje Matere v Schönstattu, Vam želim, da se telesno in duhovno dobro odpočijete! 

 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija                                                                                                                      
 
 

 
**** 

 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za AVGUST 2021. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
                                                           

 Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/              

 

                                       

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net  

        Lož, 09.8.2021                      https://cutt.ly/qQPmgAX                                                                                   

 

 

 

Zahvala vsem krogom Marije 

Romarice in posameznikom, 

ki ste se doslej že pridružili 

 pobudi: „BOTRSTVO KENIJA!” 

Botrstvo KENIJA za leto 2021: april 860€,  maj 800€,  junij 1.240€,     

julij 800€, avgust doslej 500€, Zahvaljuje se Vam gospod Imo, 

župnik župnije Svetega nadangela Mihaela v Lodwaru v Keniji,  

ki vsak dan, v molitvi kliče Božjega blagoslova na vse dobrotnike. 

       
                                                               

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega 
glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma 
posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in 
Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do 
Kristusa in do Tebe. 
 

Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu kmalu, nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, 
odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  Po njegovi priprošnji, usliši tudi 
mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 

Vir slik: internet  

https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://cutt.ly/qQPmgAX

